

Уральский

«ЖЕЛЕЗНОМУ ЛЕТ ОЗОНУ 32»

ТРУБНИК

9 октября 2015 года № 39 [8239]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ЛУЧШАЯ МЕДСЕСТРА ИЗ ПЕРВОУРАЛЬСКА

Завершился областной конкурс «Славим человека труда!» среди медицинских сестёр и фельдшеров.

В Свердловском областном медицинском колледже сошлись 53 лучших специалиста со средним медицинским образованием из различных учреждений здравоохранения. Задания двух конкурсных этапов выполнили 36 медицинских сестёр и 17 фельдшеров. Теоретическая часть представляла собой компьютерное тестирование. Примеры практических заданий для медицинских сестёр включали выполнения ряда технологий медуслуг. Фельдшерам требовалось провести регистрацию ЭКГ, решить комплексную задачу с демонстрацией практических умений: определить и обосновать симптомы заболевания, составить маршрут пациента, назначить лечение в соответствии со стандартами оказания медпомощи.

По итогам двух этапов независимая экспертиза комиссия, в состав которой вошли главные специалисты министерства здравоохранения Свердловской области, руководители сестринских служб учреждений здравоохранения, преподаватели Свердловского областного медицинского колледжа, определили победителей.

В конкурсе «Лучшая медицинская сестра» 3 место заняла Татьяна Владимировна Симакова из детской многофункциональной больницы Первоуральска.

ЕСЛИ В КВАРТИРЕ ХОЛОДНО

В Первоуральске к теплу подключены почти все 1177 многоквартирных дома.

В том числе горячими стали батареи на Динасе, а также других посёлках городского округа.

Если у вас в квартире холодно, первым шагом должен стать звонок в управляющую компанию (УК) или обращение в товарищество собственников жилья. Проблема часто заключается в воздушной пробке в сетях.

Если по какой-то причине, не дозвонились до своей УК, то вы можете позвонить по телефону горячей линии УЖКХиС +7 (3439) 64-78-26 или +7 (3439) 64-97-07.

ХОДЬБА ЗА ЗДОРОВЬЕМ

Несмотря на ненастную погоду, 348 первоуральцев приняли участие в эстафете Всероссийского дня ходьбы.

В городском парке культуры и отдыха приверженцы здорового образа жизни преодолели 2 километра 250 метров. Самым юным «ходоком» стала трёхлетняя Мария, правда, преодолеть дистанцию ей помогли родители. Самому старшему участнику Александру Фёдоровичу Иванову исполнилось 88 лет.

Первоуральск принял эстафету от Омска и передал её жителям следующего часового пояса – Ижевска. На старте каждый участник получил напульсник, а на финише магнитики участника «Дня ходьбы 2015».

ПОДПИСКА-2016

ГАЗЕТА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ

Уважаемые читатели, началась подписка на газету «Уральский трубник» на первое полугодие 2016 года.

Подписаться на издание с почтовой доставкой на 6 месяцев можно в любом отделении связи или в редакции по адресу: ул. Ленина, 11. Цена на полугодие стала даже немножко меньше и составляет 274 рубля 68 копеек.

Справки по телефону 66-34-56.



Главный агроном сельхозкооператива «Битимский» Александр Галицкий и агроном-овощевод Татьяна Зубачева

ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПОЛЕЙ И ФЕРМ

Уральская погода словно испытывает аграриев на прочность.

Xолодное, дождливое лето, не-настная осень, а в начале октября уже в воздухе закружили белые хлопья. День работника сельского хозяйства в «Битимском» отмечают обычно позднее календарного, который в стране празднуется 11 октября. Подводить итоги можно только после уборки урожая, а пока труженики ловят каждый погожий час, чтобы убрать выращенное в закрома.

По словам директора СХПК «Битимский» Михаила Мальцева, из 242 гектаров картофеля убрано пока 180. До завершения требуется ещё дней шесть напряжённой работы. Но тормозят процесс бесконечные дожди, почва пропиталась водой. Механизаторы ждут, когда подсохнет поле.

Зато урожай моркови оказался отличным – 700 центнеров с гектара. В закрома поступило вместо запланированных 450 тонн аж 675. Своими силами вручную работники хозяйства собрали свёклу с 10 гектаров и редьку с двух гектаров. На 100 процентов заготовили корма, в том числе успели убрать кукурузу. Часть однолетних трав, правда, ещё не скосено из-за переувлажнения почвы. Зато 97 процентов зерна уже на складе.

Прекрасным нынче выдался урожай капусты. Рубят её по-прежнему вручную. Но на поле теперь работают две ленты конвейера. На них кладут кочаны, далее они по транспортёру поднимаются и ук-

ладываются в контейнеры, размещённые в грузовиках. Таким образом, капусту, как прежде, не кидают, она не бьётся. А, следовательно, долго может храниться. В этом году, кстати, для этого есть все условия. В холодильных камерах овощхранилища поддерживается оптимальные условия (влажность и температура), что позволяет до мая иметь свежие овощи. Пока убрано 20 гектаров капусты, ещё 25 – предстоит. В день удается собрать урожай примерно с трёх гектаров – это 120 тонн. Так что за две недели с задачей удастся справиться – запасы 2000 тонн.

Уже сегодня аграрии думают об урожае будущего года. Идёт подготовка полей под весенний посев. Чтобы земля дышала, предстоит вспахать под зяблём 1897 гектаров.

Михаил Фёдорович, отмечает:

- По сравнению с областными хозяйствами, положение дел в «Битимском» неплохое. Удалось в полном объёме подготовить корма для стада крупного рогатого скота. И всё благодаря людям – опытным специалистам. На празднике обязательно поощрим передовиков. Это механизаторы Иван Тращановский, Александр Мальцев, Денис Галиагбаров, водители КамАЗа Роман Рудых, Александр Лыжин, дюйки Лариса Султанова, Людмила Змеева...

В числе лучших сотрудников и агроном-овощевод Татьяна Зубачёва (на снимке), которая трудится в сельхозко-

оперативе уже 15 лет. Профессию выбрала осознанно, сразу после школы поступила в Уральскую сельхозакадемию. Во время учёбы побывала в «Битимском» на практике, так что после получения диплома девушку уже здесь ждали. Татьяна Николаевна рассказала, что семенной материал на протяжении всех лет используют голландский. Зато наши специалисты освоили и применяют новые технологии подготовки почвы, ухода за посевами, уборки урожая. Появилась и современная специализированная техника.

Дело, которым занимается, нашей героине нравится, она нашла своё призвание. Хотя рабочий день во время посевной и уборочной длится по 12 часов.

Коллектив СХПК «Битимский» встречает свой профессиональный праздник высокими достижениями. Хозяйство не просто выживает, оно развивается. Ежегодно закупается оборудование, запускаются новые мощности, производятся новые виды продукции. Кстати, многие из них отличаются высоким качеством и удостоены различных наград.

Кстати, День работников сельского хозяйства директор «Битимского» Михаил Мальцев встретит в Москве, куда отправится в составе делегации Свердловской области. Там с 8 по 11 октября состоится Всероссийская выставка «Золотая осень». По традиции российских аграриев, обеспечивающих продовольственную безопасность страны, в Кремле поздравит Президент РФ.

НОВОСТИ

ПРОБЛЕМА ДОЛГОСТРОЕВ
РЕШАЕТСЯ

В начале октября застройщик получил акт о вводе в эксплуатацию жилого дома на Емлина, 12.

На заседании межведомственной рабочей группы при министерстве строительства и развития инфраструктуры региона решили исключить данный дом из реестра проблемных объектов Свердловской области.

«Департаментом государственного и жилищного надзора выдано заключение о соответствии построенного объекта требованиям техрегламентов и проектной документации, также застройщиком получен акт о вводе дома в эксплуатацию. В ближайшее время 40 семей смогут отпраздновать долгожданное новоселье», – сообщил министр строительства и развития инфраструктуры Сергей Бидонько.

Напомним, строительство этого многоквартирного дома началось в 2008 году компанией «Главсредуралстрой». После возведения четвертого этажа застройщик объявил о своей финансовой несостоятельности, стройка была заморожена и 40 дольщиков остались без квартир. В 2012 году объект был взят на контроль губернатора и правительства, принято решение возобновить работы силами компаний «Уралтяжтрубстрой». Однако из-за финансовых сложностей строительство дома шло крайне медленно. В начале 2015 года объект был включен в областной реестр проблемных объектов, поставлен на дополнительный контроль правительства региона для окончательного решения ситуации. Застройщику были переданы для продажи нереализованные ранее квартиры в этом же доме. Полученные от их продажи деньги позволили завершить строительство.

Отметим, на контроле областных властей остаётся шесть домов, при строительстве которых были нарушены права более 600 граждан. Пять объектов планируется достроить в 2015–2016 годах. Один объект будет исключен из реестра после выкупа гражданами права собственности на жилые помещения.

Благодаря усилиям областных властей, за последние годы в Свердловской области введены в эксплуатацию свыше 40 долгостроев, в свои законные квартиры въехали более трёх тысяч уральцев.

ТЭЦ ПОЛУЧИЛА
ПАСПОРТ ГОТОВНОСТИ

Первоуральская ТЭЦ получила паспорт готовности к работе в осенне-зимний период.

Эта станция – не только основной источник тепла для первоуральцев, но и поставщик тепловой энергии и пара для Новотрубного завода и других промышленных предприятий. Получению паспорта готовности всегда предшествует напряженная работа энергетиков по выполнению ремонтной программы и тщательная подготовка персонала. На техническое обслуживание и ремонт основного и вспомогательного энергооборудования было направлено более 25 миллионов рублей. Произведен текущий ремонт четырёх энергетических котлов, капитальный ремонт котла № 5, текущие ремонты водогрейных котлов № 1, 2, и 4 с заменой всех агрегатов вентиляторов горелок и конвективных частей, капитальный ремонт турбогенератора № 2 с ревизией бандажных узлов ротора генератора.

В части техперевооружения закончена реконструкция первой и второй дымовых труб, проведена экспертиза промышленной безопасности четвертой трубы. Успешно продолжается промышленный эксперимент по внедрению новой технологии предварительной очистки воды.

Специальная комиссия проинспектировала состояние каждого цеха ТЭЦ: готовность оборудования, комплектацию необходимыми материалами, состояние производственных помещений, запасы топлива и готовность персонала. Три цеха - тепловой автоматики и измерений, а также химический - получили оценки «отлично».

Все эти усилия направлены на достижение одной цели - обеспечение надежного и бесперебойного электро- и теплоснабжения потребителей.

ДЕТСАДЫ СДАДУТ ДОСРОЧНО

Свердловские коммунальщики сократили сроки техприсоединения социально-важных объектов до шести недель.

Как отчитались в Облкоммунэнерго, из 15 социальных объектов, работа по которым началась в конце августа, на 12 уже построены новые электросетевые сооружения или проведены работы по усиливанию существующей сети. В результате детские сады в нашем городском округе: на улицах 50 лет СССР, Народной стройки, в Прогрессе на улице Набережная, в Новоуткинске на улице М. Горького будут сданы раньше запланированных сроков.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ
ДИАЛОГ БИЗНЕСА И ВЛАСТИ

В Первоуральске собственники и руководители предприятий малого, среднего и крупного бизнеса участвовали в форуме.

Его целью является содействие развитию предпринимательской деятельности посредством конструктивного диалога между бизнес-сообществом и представителями власти.

На мероприятии, которое проходило во Дворце культуры металлургов, присутствовали первые лица профильных министерств и Правительства Свердловской области, контрольно-надзорных органов, руководители крупных предприятий Западного управленческого округа. Безусловно, эффективными были «Круглые столы» с министром промышленности и науки Андреем Мисюра, уполномоченной по защите прав предпринимателей Еленой Артюх, министром экономики Дмитрием Ноженко, председателем комитета Заксобрания по бюджету, финансам и налогам Владимиром Терешковым, заместителем председателя Заксобрания, руководителем фракции «Единая Россия» Еленой Чечуновой.

Особо акцент был сделан на «Патентной системе налогообложения для ма-

лого бизнеса», кстати, данный законопроект проходит обсуждение в Заксобрании. Патентная система налогообложения действует в Свердловской области с 2013 года. По данным на июль 2015 года индивидуальными предпринимателями приобретено более 4700 тысяч патентов. Таким образом, наша область занимает пятое место в России по данному показателю.

Наиболее востребованными видами деятельности являются: розничная торговля, сдача в аренду жилых и нежилых помещений, оказание автотранспортных услуг по перевозке грузов и пассажиров, обучение населения на курсах, репетиторство. Всего областным законом определено 55 видов предпринимательской деятельности. Недавно на федераль-

ном уровне приняты изменения в Налоговый кодекс РФ, предусматривающие расширение перечня видов деятельности по патентной системе налогообложения, в связи с этим предстоит внести изменения в областной закон.

Депутаты, представители общественных объединений и предприниматели в формате «Открытой трибуны» обсудили готовящийся законопроект и провели общественную экспертизу перед внесением документа в Заксобрание Свердловской области.



ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

КАПРЕМОНТЫ:
МЕДЛЕННО И НЕКАЧЕСТВЕННО

Контроль за ходом капремонтов жилых домов в Первоуральске осуществляют не только местные власти, но и областные.

На днях наш город посетили министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов и заместитель председателя Заксобрания Елена Чечунова (на снимке). Проверяющие сделали вывод: не все организации в полной мере справились с обязанностями.

Напомним, в Свердловской области был создан «Фонд содействия капитальному ремонту», где аккумулировались средства собственников жилья, которые предполагалось направить на проведение капремонтов.

Первоуральск по сбору денег стал лидером среди муниципалитетов. Только за август жители города перечислили в казну Фонда 112,33 миллиона рублей, то есть почти по 2,5 миллиона на каждый из 46

ремонтируемых домов. Из местного бюджета также ежемесячно перечислялось в Фонд по 2 миллиона рублей – за жилье, находящееся в

собственности муниципалитета и переданного населению по социальному найму. Несмотря на отсутствие проблем с финансированием, подрядчики выполняли ремонтные работы медленно и не качественно.

В разгар рабочего дня при осмотре девяти домов на шести из них вообще не было видно строителей. На Ватутина, 25 они устанавливали ко-зырьки над подъездами, не обращая внимания на начавшую разрушаться отмостку,

которую сделали, кстати, всего неделю назад. На Ватутина, 20 и на Герцена, 20 рабочие спешно замазывали штукатуркой дыры на стенах, причём, поверх уже нанесённой краски! В доме на Герцена подрядчик по ошибке положил не тот шифер, а затем вынужден был его перекладывать. Директор «Уралстраймонта» Александр Булатов посетовал, что у его компании недостаточно средств для приобретения строительных лесов, потому ремонт фасадов ведётся по частям.

А вот как прокомментировал качество работ начальник муниципального УКСа Александр Черных:

– Покраска выполнена отвратительно. Необходимо сделать перезатирку и вновь наносить краску.

Не ускользнула от взгляда комиссии и лепнина, которую не восстановили, а просто замазали штукатуркой. Успех ремонта во многом зависит от контроля со стороны руководителей строительной организации. В том, что с трудовой дисциплиной у подрядчиков не всё в порядке, убедились жители дома на Физкультурников, 1. Пол в их подъезде давно разобрали, а когда восстановят, неизвестно.

Представитель Фонда Валерий Чижов пообещал ускорить процесс и даже завершить ремонт фасадов в зимний период, установив вокруг домов «тепляки». Но глава администрации городского



округа Алексей Дронов считает, что это нереально. Кстати, именно он принял решение пригласить в город представителей областных властей.

Заместитель председателя Заксобрания Елена Чечунова подчеркнула:

– Ситуация сложная. Главное сейчас закончить все необходимые работы, чтобы пойти в дома отопление. Что касается лепнины, восстанавливать её необходимо. И этим должна заниматься специализированная организация. Осмотренные дома находятся на низкой стадии готовности, разумеется, это неприемлемо. Решение будет приниматься конкретно по каждому дому. До тех пор пока у жителей останутся претензии к ремонтным работам, их не примут.

Министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов подытожил:

– В сложившейся ситуации вины руководителей горо-

ВЫБРАЛИ ЛУЧШИХ

Группа ЧТПЗ подвела итоги отборочного тура чемпионата WorldSkills Hi-Tech.

В образовательном центре ПНТЗ состоялся отборочный тур Национального чемпионата сквозных рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности WorldSkills Hi-Tech. В конкурсе приняли участие 22 молодых специалиста – сотрудника трёх предприятий, входящих в трубный и нефтесервисный дивизионы группы ЧТПЗ: Челябинский трубопрокатный, Первоуральский новотрубный заводы, завод «Алнас» (Альметьевск, Татарстан). Соревнования проходили по шести компе-

тенциям: махатроника, мобильная робототехника, работа на токарных станках и фрезерных станках с числовым программным управлением, сварочные технологии и электромонтаж.

Все конкурсные задания корпоративного этапа были составлены в соответствии с международными стандартами движения WorldSkills. По итогам трёхдневных соревнований экспертная комиссия назвала команды победителей. Первое место в компетенции «мобильная робототехника» занял Александр Ильиних. Лучшим токарем



признан Дмитрий Шмарловский, фрезеровщиком – Сергей Ватлецов, сварщиком – Антон Шалахов. Золотую медаль у Ивана Карамова в компетенции «электромонтаж».

Высокие результаты добилась и сборная в компетенции «махатроника» – Александр Паульс (ПНТЗ) и Тимофей Дехтярук («Алнас»). Практически все победители – выпускники корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии».

– WorldSkills для группы ЧТПЗ – неотъемлемая часть жизни. Мы

одними из первых в России стали участвовать в этом движении. Приятно сознавать, что с самого первого чемпионата наши студенты и сотрудники занимают призовые места на соревнованиях всех уровней, – отметил генеральный директор группы ЧТПЗ Александр Грубман. – Участие в чемпионатах WorldSkills Russia – это высокая экспертная оценка достижений и умений на профессиональном поприще. Победителям компании всегда готова предложить достойные рабочие места и продвижение по «Карьерной карте Белого металлурга».

Победители конкурса, представляют группу ЧТПЗ на II Национальном чемпионате рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности, который пройдёт с 30 октября по 3 ноября в Екатеринбурге.



Сборная ЧТПЗ участники и эксперты

ПЯТЬ ЛЕТ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ

ПЕРВОПРОХОДЕЦ

Мастер электросталеплавильного цеха «Железный Озон 32» Александр Шубинцев награждён Почётной грамотой Правительства Свердловской области.

Александр после школы окончил профтехучилище. Получил сразу две профессии слесарь-сборщик и электросварщик.

После армии в 1999 году стал работать на Новотрубном заводе в фасоннолитейном цехе обрубщиком металла, затем газорезчиком.

Когда в 2008 году стали набирать штат сталеплавильного комплекса, то сразу изъявил желание там работать, поскольку было интересно новое производство, хотелось учиться и развиваться. Александра Викторовича взяли, потому что он освоил немало профессий, которые могли пригодиться. Наш герой участвовал в монтаже оборудования, в пусконаладочном процессе, параллельно знакомился с техникой и технологией производства. Начальная стадия обучения прошла на Новотрубном. Немецкие специалисты показывали и разъясняли, как готовить технологический инструмент, поскольку в дальнейшем именно на этом участке и стал трудиться Шубинцев. Затем три недели он вместе с пятью товарищами провёл в Германии, в Дюссельдорфе. Там во время производственной практики удалось почерпнуть немало ценной информации. Александр вникал в детали, тонкости записывал, а затем выучивал наизусть. Всё это, безусловно, помогло в дальнейшей работе, считает собеседник:

– Основной технологический инструмент, который готовим – это кристаллизатор, с помощью которого формируется необходимый размер заготовки. Чтобы

расширить сортамент, мы внедряем новые типоразмеры кристаллизаторов. На плановый ремонт и профилактику каждого уходит примерно 8 часов. Разбираем, осуществляя ревизию, промываем каналы, осматриваем гильзы, при необходимости их заменяем – всё это дело очень ответственное.

Александр Викторович набирался опыта, при необходимости подменяя мастера. В 2014 году его окончательно утвердили на этой должности. В круг обязанностей входит, в частности, вовремя заказать запчасти для имеющихся кристаллизаторов. Необходимо следить, чтобы все они были в работоспособном состоянии. Коллектив участка – 13 высококвалифицированных специалистов. Дружеские отношения и взаимовыручка помогают работать эффективно. По словам мастера, он опирается и во всём может положиться на старших смен, работающих с пуска цеха, они контролируют процесс ремонта инструмента.

А ещё Шубинцев отлично знает процесс сборки разливочной машины и отправляет необходимые для этого детали в нужной очередности. Чтобы повысить квалификацию он учится в металлургическом колледже по специальности «Монтаж и эксплуатация механического оборудования».

На протяжении нескольких лет наш герой является инструктором производственного обучения. Он передал опыт и знания по своей профессии десяти новичкам. Часть из них и сегодня трудятся на участке.



Красивое зрелище, когда из печи льётся красный раскалённый металл. Эту картину Шубинцеву доводится видеть ежедневно, хотя он выполняет вспомогательные функции, обслуживает оборудование. На вопрос: не жалеете, что пошли работать на «Железный Озон 32», он ответил, не раздумывая:

– Мне было очень интересно в какой-то степени стать первоходцем, осваивать современное оборудование. К тому же немалое значение имеет карьерный рост. Став руководителем среднего звена, почувствовал ответственность за коллег, за стабильный производственный процесс.

В течение пяти лет Александр Викторович за успехи в работе неоднократно получал благодарности и награждался Почётными грамотами. Сослуживцы его уважают и ценят за добросовестность, ответственность и доброжелательность.

НОВОСТИ

БЛАГОДАРНОСТИ – АКТИВИСТАМ

Три сотрудника ПНТЗ за многолетний труд, высокие производственные достижения и в честь 80-летия профсоюзной организации предприятия получили Благодарности губернатора Свердловской области.

По поручению главы региона поощрения за профессиональные заслуги и общественную работу на торжественной церемонии вручил министр промышленности и науки Свердловской области Андрей Мисюра. Благодарственными письмами отмечены начальник отдела технической диагностики Владимир Зубов, бригадир электросталеплавильного цеха «Железный Озон 32» Ирина Павловы и травильщик трубоволочильного цеха Илья Исмагилов. Все они активно занимаются наставничеством, участвуют в мероприятиях по улучшению производства, разрабатывают и внедряют новые технологии изготовления продукции.

– Высоких наград удостоены лучшие сотрудники компании. Благодаря их профессионализму, регион остаётся лидером промышленного производства России, – поприветствовал участников церемонии министр промышленности и науки Свердловской области Андрей Мисюра.

– Отмечен не только безупречный труд сотрудников, но и их активная жизненная позиция. Эти заводчане отстаивают честь Новотрубного завода на различных спортивных и культурных соревнованиях и конкурсах, – отметил присутствовавший на церемонии председатель профсоюзного комитета ПНТЗ Сергей Ошурков.

Всего в 2015 году Благодарственные письма и Почётные грамоты губернатора Свердловской области получили девять сотрудников ПНТЗ. Государственных наград за последний год удостоено 12 Белых металлургов.

СПАСИБО ЗА ЗНАНИЯ

Накануне Дня учителя Будущие Белые металлурги отправились в бывшие школы, чтобы поздравить своих учителей, поблагодарить их за знания.

Ещё летом ребята были выпускниками девятых классов, а сейчас – начинающие механики, электрики и технологи. В родные школы они пришли с цветами и словами благодарности за полученные знания. Студенты вспоминали школьные годы, учителей, одноклассников.

– Учитель русского языка и литературы школы № 10, классный руководитель Вера Григорьевна Буторина стала для нас второй мамой. Строгая, но справедливая она нас многому научила, к каждому нашла индивидуальный подход, – рассказывает первокурсница Дарья Васильева.

Во время встречи с педагогами ребята поделились успехами, достижениями и мечтами. Рассказали об учёбе в Первоуральском металлургическом колледже, о программе «Будущее Белой металлургии». И, конечно же, поздравили преподавателей с профессиональным праздником.

Наталья Чернышева, учитель литературы, русского и английского языков школы № 4 отметила:

– Особенно ощущаешь значимость профессии, когда бывшие ученики с благодарностью приходят в школу. Это всегда очень приятно и радостно.

«СЕРЕБРО» ПО ТУРИСТИЧЕСКОМУ МНОГОБОРЬЮ

В конце сентября состоялся областной турслёт на Кубок клуба «Уральские тропы 2015» по туристско-спортивному многоборью.

В слёте участвовали 13 команд от турклубов Екатеринбурга и Свердловской области, в том числе представители Новотрубного завода.

Спортсменам пришлось преодолеть восемь этапов на время, проявить навыки ориентирования на местности с картой и компасом, переправляться по веревке через реку, организовывать эвакуацию пострадавшего на носилках, проходить реку Исеть на спортивных катамаранах, стрелять из лука и балансировать на слэклайне.

Нешуточная борьба развернулась между командами. Практически до последнего момента сохранялась интрига, какие команды попадут в топу лидеров, кто станет победителем соревнований. Несколько команд показывали практически одинаковые результаты. Лишь последние два этапа определили развязку.

Наш туристический клуб, работающий при совете молодёжи ПНТЗ, стал вторым, уступив немного команде из Екатеринбурга «Горячие Пятерки». Отлично проявили специальные навыки, знания, опыт новотрубники Алексей Жёлтышев, Альберт Шамилов, Максим Хусаинов, Марина Нурумхаметова.

Победителям вручили дипломы и призы от спонсоров – подарочные сертификаты экипировочного центра ВЕК и компании Альпиндустрия.

НОВОСТИ

ВОЗРОСЛА РАСКРЫВАЕМОСТЬ ПРЕСТУПЛЕНИЙ

В ОМВД Первоуральска подвели итоги оперативно-служебной деятельности за 9 месяцев.

В соответствии с задачами, поставленными перед органами внутренних дел выполнен широкий спектр мероприятий, направленных на реализацию государственной политики в сфере соблюдения и защиты прав, свобод граждан.

Кардинальных изменений в структуре и динамике преступности в городском округе не произошло. Снижение и рост основных показателей носит циклический характер. В книге учёта заявлений о преступлениях и правонарушениях ОМВД зарегистрировано 29291 сообщение, что несколько меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Всего службами ОМВД Первоуральска раскрыто 973 преступления. По «горячим следам» – 527, что значительно больше, чем в 2014-м. От того, насколько оперативно сработали следователи в дежурные сутки - определяется результат дальнейшего расследования уголовного дела.

Особенно важно на первоначальном этапе изъять и закрепить следы и вещественные доказательства, обнаруженные на месте преступления. Кроме того, по каждому возбужденному уголовному делу необходимо сопровождение до направления дела в суд. При снижении зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений, возросла их раскрываемость. Данная тенденция является результатом слаженной работы подразделений ОМВД.

У ВЕТЕРАНОВ ОТЧЁТЫ-ВЫБОРЫ

В совете ветеранов Новотрубного завода наступила отчётно-выборная пора.

Во всех цехах прошли собрания ветеранского актива. На встречах выбирали председателей и их помощников, которым предстоит работать в течение ближайших пяти лет. Например, бывшие работники цеха № 24, собравшиеся в музее истории ПНТЗ, единогласно проголосовали за Веру Михайловну Патракову, которая прекрасно справляется с этой общественной работой на протяжении многих лет.

Люди старшего поколения после официальной части за праздничным столом с удовольствием вспомнили о производственной жизни, спортивных и культурных мероприятиях, бывших коллегах. Тёплая, дружеская обстановка подняла настроение.

Кстати, скоро состоится отчётно-выборная конференция заводской ветеранской организации. На ней обсудят, что удалось сделать, наметят стратегию развития.

РЕЙТИНГ
«УРАЛЬСКОГО ТРУБНИКА»

Первоуральская хоккейная команда имеет сейчас 21-й рейтинг в мире.

По сравнению с расстановкой команд в списке двухнедельной давности «Уральский трубник» поднялся на два места выше.

Список сильнейших клубов мира по хоккею с мячом обновился по итогам соревнований розыгрыша Кубка России, где, напомним, первоуральцы заняли шестое место и набрали 97 рейтинговых очков.

Рейтинг, в соответствии с которым участники распределяются в таблице, рассчитывается с помощью постоянного сравнения клубов в играх между собой с учётом разницы в счёте. Продвижение «Уральского трубника» способствовала победа над имеющим высокие позиции «Зорким».

Лидирует в списке «Динамо-Москва» - 10363 очка, в тройке сильнейших также шведский «Вестерос» - 9768 очков и красноярский «Енисей» - 9 511. На счету «Уральского трубника» - 6518 баллов, а ближайшими соседями первоуральцев являются шведские клубы «Ветланда» (20-е место, 7035 очков) и «Каликс» (22-е место, 6456).

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В.МАЕВСКАЯ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2380. Тираж 2820. Цена свободная.

© – публикуются на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

МУНИЦИПАЛЬНО-ЧАСТНОЕ ПАРТНЁРСТВО

В Первоуральске будет развиваться муниципально-частное партнёрство.

Оно должно стать основным инструментом развития муниципальной экономики и основой для выполнения социальных обязательств. Об этом на заседании совета глав сказал губернатор Евгений Куйвашев. По данным Минэкономразвития РФ, по итогам 2014 года Свердловская область вошла в первую десятку регионов страны по уровню развития государственно-частного партнерства. Следующим шагом должно стать вовлечение в этот процесс муниципалитетов необходимо подготовить перечень объектов, в отношении которых планирует-

Органы местного самоуправления Первоуральска с 1 января 2016 года получат новые полномочия в сфере муниципально-частного партнёрства. От работы на местах будет зависеть уровень развития в этом направлении в Свердловской области.

Для того, чтобы заключение соглашений в порядке частной инициативы было не только нормой законодательства, а возможность реализовать инвестиционные проекты, в каждом муниципалитете необходимо подготовить перечень объектов, в отноше-

ниях которых планирует- ся заключение концессионных соглашений. Информация о них должна быть размещена на официальном сайте администрации муниципального образования. Кроме того, представителям местной власти необходимо разработать нормативные правовые акты по вопросам муниципально-частного партнерства, активизировать работу инвестиционного уполномоченного.

«Развитие механизмов муниципально-частного партнёрства требует значительных ресурсов, прежде всего, кадрового обеспечения со стороны администраций. К этой деятельности рекомендую привлекать организации инфраструктуры поддержки предпринимательства. Сейчас мы

изменяем формат работы муниципальных фондов, которые, по сути, станут инвестиционными агентствами по развитию территорий. Финансирование предполагается за счёт действующих муниципальных программ по развитию предпринимательства с областным софинансированием», – отметил первый заместитель председателя областного правительства – министр инвестиций и развития Алексей Орлов.

Напомним, что в июле этого года принят федеральный закон «О государственно-частном партнёрстве, муниципально-частном партнёрстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ».

АКТУАЛЬНО

ПРОТИВ ТЕНЕВОЙ ЗАНЯТОСТИ

Легализация трудовых отношений и снижение теневой занятости населения – задача, над решением которой необходимо работать как руководству муниципальных образований, так и работодателям.

Зто подчеркнул губернатор Евгений Куйвашев в ходе пленарного заседания по мониторингу достижения показателей социально-экономического развития области, установленных «майскими» указами Президента РФ. По словам губернатора, качественные трудовые ресурсы могут существовать только легитимно. Сегодня для всех муниципальных образований, установлены контрольные параметры по снижению тене-

вой занятости. Однако, некоторые до сих пор не заключили с правительством региона соглашения о реализации соответствующих мер.

Кроме того, губернатор напомнил, что сложившиеся экономические условия обязывают региональные и муниципальные власти более взвешенно подходить к вопросам бюджетной политики и реализации расходных полномочий. Наличие в регионе ряда проблемных предприятий, недостаточные темпы роста произ-

водительности труда, высокий уровень закредитованности жителей, сокращение темпов роста инвестиций в основной капитал – все эти вопросы требуют повышенного внимания и консолидации усилий всех уровней власти. Главными принципами бюджетной и налоговой политики в 2016 году должны стать реалистичность, последовательность, эффективность и адресность. А главной задачей – чёткое исполнение социальных обязательств и сохранение тенденций развития, поддержка предпринимательства, стимулирование муниципалитетов к наращиванию собственных возможностей, борьба с коррупцией, теневой экономикой.

СОТРУДНИЧЕСТВО

ФОРУМ В КАЗАХСТАНЕ

В Астане в рамках X юбилейного Евразийского форума KAZENERGY 29-30 сентября проходил VIII молодёжный форум на тему «Молодёжь. Наука. Инновации».

В мероприятиях принимали участие студенты корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии».

На интересном по содержанию и стилю мероприятия происходил диалог между профессионалами нефтегазовой и энергетической отрасли с представителями молодого поколения. Работа была акцентирована на роли молодёжи в развитии энергетической отрасли и внедрении новых инновационных идей в крупнейшие нефтегазовые и энергетические проекты.

На форум ездили будущие белые металлурги Алексей Трофимов, Николай Виноградов и Максим Мельников, которые рассказали о группе ЧТПЗ и Белой металлургии, о корпоративной образовательной программе. Помимо этого ребята пред-

ставили макет межэтажной станции, собранной из Лего, робота Robotino и робота-скалолаза.

– Многих гостей интересовало то, что мы привезли. Нам пришлось отвечать на различные вопросы. К тому же на форуме узнали немало нового и полезного для себя, – рассказывает Алексей Трофимов. – Нам представилась уникальная возможность встретиться и пообщаться с ведущими персонами энергетической отрасли, в частности, с Узакбаем Карабалиным, первым вице-министром энергетики Казахстана, президентом Всемирного нефтяного союза Йозефом Тотом и многими другими первыми лицами мировых и казахских компаний.

Поездка оказалась для наших ребят насыщенной событиями. Они посетили Политехнический колледж, входящий в Ассоциацию промыш-



ленных колледжей России и Казахстана «РОСТ-ФРЛЭУ», отметили, что учебное заведение – большое, состоящее из трех корпусов, с впечатляющей материальной базой. Особенно поразили лаборатории, в которых проходят занятия студентов-автомобилистов, где они сами могут провести техническое обслуживание автомобилей на современном оборудовании.

– А ещё мы увидели монумент Астана-Байтерек, с которого открывается великолепная панорама и мечеть «НурАстана!» – делится впечатлениями Николай Виноградов. – Вообще, столица Казахстана – современный, красивый мегаполис с развитой инфраструктурой, транспортной сетью, жилым фондом, разветвлённой сетью развлекательных построек, с многочисленными достопримечательностями. Хотя бы раз там стоит побывать, чтобы увидеть город с высоты птичьего полета, прикоснуться к отпечатку руки президента и загадать желание!